

Засновники Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського, Служба інформаційно-аналітичного забезпечення органів державної влади (СІАЗ). *Заснований у 2003 році. Виходить двічі на тиждень.*
Головний редактор О. Онищенко, академік НАН України. *Редакційна колегія* В. Горвий (заступник головного редактора, науковий керівник проекту), Т. Гранчак, Ю. Половинчак, Л. Чуприна.
Бюлетень підготували: С. Горова, О. Пестрецова, Ю. Половинчак, А. Потіха. *Адреса редакції:* НБУВ, пр-т 40-річчя Жовтня, 3, Київ, 03039, Україна. Тел. (044) 524-25-48, (044) 525-61-03. E-mail: siaz@pochta.ru, www.nbuv.gov.ua/siaz.html. Свідоцтво про державну реєстрацію КВ № 5358 від 3 серпня 2001 р.

**Передрук матеріалів дозволяється лише
після погодження з СІАЗ: siaz@pochta.ru**

РЕЗОНАНС

/Бюлетень матеріалів, підготовлених на базі аналізу
оперативної інформації електронних видань/

**№ 41
(9 червня 2011 р.)**

ЗМІСТ:

У ЦЕНТРІ УВАГИ	2
АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС.....	3
АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ	8
ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА.....	11
ВИКОНАВЧА ВЛАДА	20
ПОЛІТИКА	34
ЕКОНОМІКА.....	37

КИЇВ 2011

У ЦЕНТРИ УВАГИ

Віктор Янукович: наука повинна бути ключовим інструментом модернізації нашої держави

Президент України В. Янукович провів зустріч із Президентом Національної академії наук України Б. Патonom.

Головною темою зустрічі стала модернізація України та участь у цьому процесі національної науки.

«Сьогодні ця тема найактуальніша в нашій державі. І, на мій погляд, наука повинна бути ключовим інструментом у подальшій модернізації нашої держави, зміцнення її конкурентоспроможності. Безумовно, ми повинні з вами створити сучасні механізми участі науки у цьому процесі», – наголосив Президент, звертаючись до Б. Патона. «Зараз прийшов час, коли нам треба потужно почати працювати разом», – підкреслив глава держави.

Президент Національної академії наук України підтримав позицію глави держави. «Ви цілком правильно дали акцент на розвиток науки, на її значенні в житті країни – у розвитку економіки, перш за все. Це потрібно робити. І слава Богу, потенціал ще є», – сказав Б. Патон. Водночас він наголосив, що сфера науки терміново потребує підтримки з боку держави. «Якщо ми будемо так продовжувати, як зараз – буде дуже скрутне становище», – вважає Б. Патон. Президент НАН також підкреслив прикладне значення науки. «Науку треба обов'язково об'єднати з освітою, з виробництвом», – переконаний він.

В. Янукович та Б. Патон також обговорили питання щодо важливості відновлення власної української науково-дослідницької бази. «Найбільше, що втрачено – це оті експериментальні виробництва, дослідні заводи, конструкторські бюро. Вони дали те, що зараз називається інноваційними проектами. Це треба розвивати», – вважає Б. Патон (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 9.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров під час розширеного засідання Кабінету Міністрів України поінформував про результати переговорів у Москві

Як зазначив М. Азаров, у Москві, де 7 червня відбулось чергове засідання українсько-російського комітету з питань торгово-економічного співробітництва, було обговорено питання розгортання співробітництва в сфері авіабудування, ядерної енергетики, космічної промисловості і космічних проектів, транспорту, прикордонного співробітництва, спрощення процедур перетину кордону для наших громадян і для вантажів наших компаній.

Надзвичайно складними назвав М. Азаров переговори щодо перегляду так званої «тимошенківської угоди» на постачання газу в Україну. «Якщо говорити коротко, то головним результатом переговорів стало те, що наші аргументи про граничну невідповідність і несправедливість для України цієї угоди були почуті, і прийнято рішення доручити робочій групі комітету з економічного співробітництва у питаннях енергетики в короткий термін розглянути всі спірні питання “газового контракту”», – зазначив М. Азаров. До того ж глава уряду наголосив, що вони будуть «розглянуті в комплексі і в порівнянні».

«Вперше російська сторона погодилась в якості порівняльної бази розглянути формули ціноутворення і умови постачання російського газу в інші європейські країни», – наголосив Прем'єр-міністр.

М. Азаров доручив Міністерству енергетики і вугільної промисловості, переговорній групі «ретельно проаналізувати аналогічні контракти “Газпрому” з іншими країнами, переконливо довести, що умови контракту для України є найгіршими і не відповідають звичайним ринковим умовам ціноутворення».

Прем'єр-міністр упевнений в позитивному результаті переговорів з Росією щодо ціни на газ (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 9.06).

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС

А. Потіха, наук. співроб.

Курортний сезон в Криму: плани, перспективи, проблеми

Ще в минулому році в уряді неодноразово заявляли, що підготовка до курортного сезону в Криму повинна починатися з 1 січня. Керівники Автономної республіки Крим обіцяли, що з цим завданням вони впораються. Вони запевнили, що Крим круглий рік буде приймати туристів. Звичайно, основний потік людей влітку, адже сформувалася стійка асоціація, що з Кримом пов'язаний саме пляжний відпочинок. Водночас Крим це і ефективне лікування, історична і культурна спадщина, прекрасна природа у будь-яку пору року. Це також фестивальний і екстремальний туризм.

Щодо самого курортного сезону, то, як зазначив перший заступник міністра курортів і туризму АРК О. Лієв, лише нинішньої зими за путівками до Криму приїхало на 40 % більше відпочивальників, ніж минулого року. Крім того, на травневі свята значно зросло бронювання номерів у кримських готелях і оздоровницях. Зокрема, через системи он-лайн бронювання було викуплено понад 95 % місць в кримських об'єктах розміщення.

З моменту роботи теперішнього уряду пріоритетом Криму є розвиток санаторно-курортного комплексу. Керівництво АРК планомірно займається ще з минулого року підготовкою до цього курортного сезону. Міністерство

курортів і туризму Криму запланувало збільшити витрати на підготовку і проведення курортного сезону 2011 р. до 5 млн грн, що майже на 75 % більше, ніж у 2010 р. Відповідне рішення було схвалене на засіданні Постійної комісії Верховної Ради АРК з рекреаційного, санаторно-курортного комплексів і туризму, яке відбулося ще 15 грудня 2010 р. Як відзначив на засіданні перший заступник міністра курортів і туризму Криму О. Лієв, одним із основних завдань міністерства є відновлення позитивного іміджу Криму, а тому левову частку коштів – 1 млн 950 тис. грн – передбачається спрямувати саме на рекламу рекреаційних можливостей Криму. Це велика робота з проведення туристичних виставок, реклама в ЗМІ, переговори з перевізниками.

Було збільшено кількість рейсів з Москви, буде відновлений рейс з Мінська, Новосибірська, ведуться переговори з Пулковськими авіалініями, щоб збільшити кількість перельотів із Санкт-Петербурга.

12–14 травня в Москві проходив Міжнародний туристичний ярмарок «МІТФ – Туризм і відпочинок», в якому брала участь делегація АРК. 13 травня проходила презентація Криму в Посольстві України в Російській Федерації. На презентацію були запрошені представники 15 регіонів РФ, посольств країн СНД, ЗМІ і турбізнесу Росії.

За оцінками російських туристичних операторів, 2011 р. Крим відвідає на 20 % туристів більше, ніж у минулому. А за даними найбільшого туроператора Росії, бронювання в кримських готелях і оздоровницях вже зросло вдвічі. «У минулому році Крим відвідали 5,7 млн туристів, що відповідає показникам чотирирічної давнини. У нинішньому році розраховуємо, що до нас приїде не менше 6 млн туристів», – зазначив О. Лієв.

Проект підтримки і розвитку туризму на суму 5 млн євро, розрахований на три роки, планує реалізувати в Криму ЄС. У цих планах, зокрема, єдиний он-лайн каталог кримських визначних пам'яток, відкриття центру розробки наукових програм і 10-річного плану реформування рекреаційної галузі. Також планується розробка чотирьох комплексних планів розвитку туризму для міст з населенням менше 100 тис.

За словами О. Лієва, концепція проекту підтримки і розвитку туризму Криму, як взагалі і програма Європейського Союзу зі співпраці, переслідує мету підтримки півострова в реалізації Стратегії-2020. Тому при розробці проекту Міністерство курортів і туризму було залучене як основний виконавчий орган влади, що відповідає за реалізацію державної політики у сфері курортів. «Ми узгоджували всі заходи проекту, внесли відповідні корективи і пропозиції. Крім того, стежимо за відповідністю заходів даного проекту Стратегії розвитку Криму і концепції діяльності Міністерства курортів і туризму», – зазначив урядовець.

Нині в реконструкцію, інфраструктуру нових і старих готелів на півострові зроблено значні капіталовкладення. Повідомлялося, що в реконструкцію кримських об'єктів розміщення вкладено 650 млн грн внутрішніх інвестицій. Вже це дає підставу припускати, що сезон-2011 буде

кращим за попередній. Але багато що залежатиме від цін на відпочинок і туристичні послуги. «У Криму для відпочинку і оздоровлення є всі умови на будь-який смак. Знайти відповідний за ціною і якістю послуг варіант зможе кожен. А зростання цін можливе виключно через інфляцію, причому подорожчання путівок в кримські готелі і оздоровниці відбуватиметься тільки за рахунок додавання до “пакету” нових послуг», – запевнив О. Лієв.

При цьому, за його словами, зіставні ціни на відпочинок залишаються на 30 % нижчими, ніж у Сочі. «Це зможе підтвердити будь-який туроператор, що продає як путівки в Сочі, так і в Крим. Але саме нашим пріоритетом є те, що крім комфортабельного відпочинку, Кримський півострів пропонує туристам лікування, яке також може входити у вартість туристичного пакету», – підкреслив О. Лієв.

Він повідомив, що Міністерство курортів і туризму не раз виступало з ініціативами, зокрема і законодавчими, про розвиток сфери. Всі заходи, які сьогодні проводяться, спрямовані на перетворення Криму на всеукраїнський курорт. Міністерством курортів і туризму АРК розроблена і успішно впроваджується ціла низка законодавчих ініціатив. Так, сьогодні ефективно розв'язується питання щодо доступності пляжів: Верховна Рада АРК прийняла постанову «Про правила устрою, обладнання і використання пляжних зон в АРК».

Проте, на думку першого заступника міністра, потрібно прийняти ще ряд законодавчих актів для покращення умов туристичного бізнесу. На його переконання, ухвалення в Україні туристичного кодексу дасть змогу забезпечити стійкий розвиток курортно-рекреаційної галузі Криму. Про це перший заступник міністра курортів і туризму АРК О. Лієв заявив в ефірі Державної телерадіокомпанії «Крим».

Він відзначив, що протягом багатьох років туризм не був пріоритетом не тільки для України, але і для Криму, що має багатий курортно-рекреаційний потенціал. Проте сьогодні, коли туризм визначений як стратегічний напрям в розвитку Криму, виникла необхідність адаптувати вітчизняне законодавство під цей пріоритет.

За його словами, в багатьох причорноморських країнах, які вибрали туризм як пріоритетний напрям, існує окремий туристичний кодекс, в якому зведені всі закони, регулюючі роботу даної галузі.

О. Лієв підкреслив, що досвід цих країн, зокрема, Грузії, Чорногорії, Хорватії, показав, що завдяки наявності ефективної законодавчої бази вже через два-три роки можна добитися значних успіхів в розвитку туризму. «Наприклад, Закон про розвиток Туреччини від 1988 р. вже через три роки показав світу феномен», – сказав перший заступник міністра.

В зв'язку з цим, відзначив О. Лієв, курортне відомство вивчило досвід вказаних країн, і на підставі цього підготувало пакет законодавчих ініціатив, що забезпечують стійкий розвиток курортно-рекреаційної галузі Криму. «Зведення законів – це те, що нам ще належить зробити. Ми розуміємо свої проблеми», – зазначив він.

Голова постійної комісії Верховної Ради АРК з санаторно-курортного

комплексу і туризму Р. Теміргалієв також упевнений в необхідності внесення змін до законодавства. За його словами, Крим виступає з законодавчою ініціативою, запропонувавши шляхи удосконалення чинного законодавства у сфері туризму. Підготовлювані документи покликані замінити туристичний збір патентом, запровадити пільги для санаторіїв і в спрощеному режимі розв'язати земельну проблему, а завдяки цьому розширити курортний сезон.

За словами Р. Теміргалієва, пакет законодавчих ініціатив складається з трьох частин, які знаходяться на різних стадіях розробки. Перший передбачає розширення рамок курортного сезону на першому етапі з травня по жовтень, а на другому урядовці сподіваються добитися цілорічного наповнення кримських оздоровниць. «Зараз кримський сезон продовжується від сили 2 літні місяці, з 15 червня по 15 серпня, а за радянських часів здравниці півострови були заповнені з травня по жовтень. Сьогодні з 656 офіційно зареєстрованих об'єктів розміщення цілорічно можуть працювати 245, а фактично функціонують 145. Але наповнюваність їх, не враховуючи сезон – з 1 липня по 1 серпня, досягає 40 %.

На думку Р. Теміргалієва, сприяти їх заповненню повинна реклама Криму як лікувального курорту, адже такий статус півострова в світі невідомий. З майбутнього року розраховують закласти до бюджету гроші на рекламу лікувального Криму на світових туристичних ярмарках. Хоча це не єдиний захід, покликаний стимулювати лікувальний сектор. Санаторіям, що працюють круглий рік, планується надавати спеціальні податкові канікули і звільнити від цілого ряду платежів. А за це вони повинні будуть інвестувати кошти в розробку нових лікувальних програм.

Третій пакет ініціатив торкається оптимізації оподаткування суб'єктів туристичної галузі автономії. В першу чергу йдеться про поправки до ст. 207 Податкового кодексу України, де буде запропоновано упорядкувати податкові відносини між туроператорами і державою, і ст. 268, в якій передбачається замінити з наступного року туристичний збір туристичним патентом. «Підхід, який сьогодні задекларований (стягування туристичного збору), не найефективніший», – вважає голова комісії.

Він переконаний, що стягування туристичного збору – складна і трудомістка процедура, оскільки в автономії більшість відпочиваючих – «неорганізовані туристи». З майже 6 млн відпочиваючих минулого року організованими називають 1,1 млн (в 1991 р. їх було 2,4 млн). Тому і виникла ідея підкоригувати Податковий кодекс. Законодавчі ініціативи пропонують замінити турзбір патентом, який стягуватиметься не з відпочиваючих, а з об'єктів розміщення, тобто, по суті, повернемося до того, що в Криму вже діяло і називалося курортним збором. Платню планують зробити диференційованою, залежно від місця розташування здравниць і їх рентабельності, і збирати гроші виходячи з кількості ліжко-місць. Кінцеву цифру, природно, поки ніхто назвати не може, відомо тільки, що максимальна вартість патенту буде на Південному березі Криму, середня в східній (регіони Феодосії і Судака) і західній частині півострова (від Миколаєвки до Євпаторії), низька – на півночі Криму і на азовському

узбережжі. Патент буде тимчасовий – на місяць або декілька, що позбавить власників об'єктів розміщення від необхідності платити за порожні місця в міжсезонні.

Сьогодні урядовці почали займатися інвентаризацією пляжних територій – за інформацією ЗМІ, в курортному сезоні, який розпочинається, на півострові діятимуть близько 500 пляжів, з яких мінімум 207 будуть безкоштовними. Влада автономії обіцяє, що цього літа всі громадські пляжі повинні бути доступні і безкоштовні, а надання послуг повинне здійснюватися тільки на пляжних територіях. Це своєрідна оптимізація землі.

Не варто забувати, що настає пожежонебезпечний період. Спільно з МНС і внутрішніми військами проводяться заходи в тих місцях, де найвища відвідуваність людьми. Ведеться установка камер спостереження для оперативної реакції, патрулювання територій, супровід груп людей лісниками.

Активно вивчається проблема легалізації приватних міні-пансіонатів і міні-готелів. В уряді АРК визначили законодавчі прогалини в їх легалізації (тривалий механізм зміни цільового призначення землі, відсутність можливості «передачі» в експлуатацію об'єкту, якщо він раніше вже був введений як приватне домоволодіння, відсутність державних будівельних норм для міні-готелів). «Докорінно змінився підхід до вирішення цієї проблеми: створена міжвідомча фокус-група, налагоджений конструктивний діалог з найбільш активними представниками приватних пансіонатів. Міністерство ініціює зміни до Податкового кодексу України, які дозволять приватному домоволодінню, що надає послуги з розміщення туристів, працювати на тимчасовому патенті. Мова йде про міні-готелі, в яких налічується не більше 10 ліжко-місць. Об'єктам, які працюють суто сезонно, патенти планується видавати на 3 місяці», – зазначив О. Лієв.

Тим часом, Міністерство курортів і туризму Криму звернулося до міських, селищних та сільських рад автономії з пропозицією відповідно до ст. 10 нового Податкового кодексу ввести на своїх територіях туристичний збір у розмірі одного відсотка від вартості тимчасового проживання. На думку керівників міністерства, запровадження туристичного збору сприятиме виведенню галузі з «тіні», поліпшенню наповнення бюджету. За попередніми розрахунками Мінкурортів, до місцевих бюджетів можливе надходження додатково близько 150 млн грн на рік. Ці кошти можуть бути спрямовані на модернізацію курортної інфраструктури, житлово-комунальних об'єктів, на благоустрій парків, скверів, паркувань, реконструкцію набережних тощо.

Як відомо, різноманітні збори з туристів і курортників практикувалися завжди. В ідеалі їхня справедливість не викликає сумнівів, вони застосовуються в усьому світі. Наприклад, у деяких кримських приморських містах влітку населення зростає в десять разів, відповідно в стільки ж разів збільшується навантаження на комунальні служби, міську інфраструктуру, витрати на обслуговування – прибирання сміття, каналізацію, подачу води, навантаження на газові й електричні мережі, транспорт...

В Кам'янці-Подільському, у Львові, в Івано-Франківську та Маріуполі місцева влада вже виконала ст. 10 Податкового кодексу й ухвалила рішення про введення туристичного збору. Аналогічне рішення готується в органах влади Севастополя і Сімферополя, Євпаторії та Алушти. Проте, чи зміниться ситуація 2011 р. залежить від багатьох чинників. Певний оптимізм фінансистам вселяє той факт, що наприкінці минулого року при Раді міністрів АРК під керівництвом її голови створено Комітет із забезпечення надходжень податків, зборів і підвищення ефективності роботи підприємств. Він регулярно розглядає проблеми сплати податків та зборів.

Загалом, як відзначають експерти, в усьому світі туризму приділяється багато уваги. Україна намагається не відставати від провідних країн. Бере безпосередньо участь в різних заходах щодо популяризації туристичного бізнесу. Зокрема, в середині березня в Берліні проходила найбільша в Європі туристична виставка – ІТВ. Україна була однією з 176 країн-учасниць. Вона представила свій стенд під гаслом «Увімкни Україну», показавши міста-господарі Євро-2012 – Київ, Донецьк, Львів і Харків. Окремо з туристичним потенціалом знайомили Одеса, Крим і Карпати.

Заступник голови Державної служби туризму і курортів Д. Заруба говорить, що український стенд, розміром 450 квадратних метрів, було визнано одним із найкращих на виставці. «Він посів шосте місце. Це, безсумнівно, плюс для іміджу України. І наші країни-сусіди в багатьох блогах і постах в Інтернеті зазначали, як були приємно здивовані, що України змогла презентувати себе так серйозно», – зазначив він.

«Ще з торішньої осінньої виставки в Токіо з боку Міністерства культури і профільного віце-прем'єра Б. Колеснікова ми відчували певну підтримку. Нам вдалося запланувати участь більш ніж у десяти виставках. Ми прагнемо просувати український туризм за кордон», – підкреслив О. Литвак, генеральний директор ГП «Національний туристичний офіс».

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ

С. Гороя, соб. корр. СІАЗ НБУВ

Нино Бурджанадзе: 26 мая в Европе родился новый диктатор

Несколько тысяч жителей Тбилиси собрались в центре города у здания парламента, чтобы выразить свой протест действиям властей в ночь на 26 мая, сообщали СМИ. Акция началась у памятника Шота Руставели. Затем участники провели мирное шествие к зданию парламента. По информации РИА Новости, отряды грузинского спецназа вытеснили с проспекта Руставели участников акции оппозиционного «Народного собрания», блокировавших территорию перед зданием парламента.

Как сообщает агентство «Новости-Грузия», в ходе разгона митинга

применялись водометы, был пущен газ.

Лидер демократического движения «Единая Грузия» Н. Бурджанадзе в информационном агентстве Интерфакс 6 июня рассказала о том, «что же на самом деле произошло в Грузии и почему люди выступили на площади». По ее словам, на площадь Свободы пришло 30 тыс. человек. Лидер «Единой Грузии» сообщила журналистам, что за несколько дней до 21 мая активистов движения похищали, арестовывали, отнимали, без каких либо объяснений, их собственные автомобили. За день до 21 мая все маршрутные такси и автобусы, которые ходят между регионами и Тбилиси, были остановлены и временно отняты у своих хозяев. Поезда ходили пустыми: людям говорили, что все билеты проданы. Утром 21 мая на четыре часа был остановлен Тбилисский метрополитен. Накануне 21 мая полиция остановила активистов «Народного собрания» и без всякого объяснения конфисковала все баннеры и все флаги. «Власти не выгодно, что бы эти плакаты увидел весь мир. Единственные плакаты, которые нам оставили, были с надписью: «Миша должен уйти!» Это для того, что бы показать, что мы ничего не требуем, а мы радикалы, которые заиклились на том, что: «Миша должен уйти», – подчеркивала в своем выступлении Н. Бурджанадзе.

По ее словам, тому, что люди вышли на улицы, послужил ряд причин: по официальным данным статистического департамента Грузии, в стране сейчас две трети населения живет за гранью бедности, 70 % безработных. Грузия из 47 стран в европейском континенте занимает первое место по детской смертности до пяти лет. В Грузии сейчас громадный внешний и внутренний долг. Минимальная пенсия составляет от 80 до 100 лари (примерно 47 долл.). Минимальная зарплата – примерно 103–115 лари, когда минимальный прожиточный минимум – это 150 лари. Взятничество поборено на низком уровне. Но, что касается элитарной коррупции, когда правительство богатеет, а народ беднеет, она в Грузии «расцветает как никогда», – говорила Н. Бурджанадзе, ссылаясь на заключения государственного департамента США в 2010 г.

«26 мая в Европе родился новый диктатор», подчеркнула лидер «Единой Грузии». По ее словам, несмотря на все заявления о том, что акция была несанкционированна, грузинская Конституция предусматривает возможность проведения акции без какой-либо санкции. Кроме того, проведенная операция была не разгоном демонстрации, а показательной карательной операцией для того, чтобы больше никто не захотел выйти на улицы. «Нас окружили со всех сторон. Людей били даже после того, как они зашли в кинотеатр Руставели, для того чтобы спрятаться. Людей били с использованием чрезмерной силы. Это было доказано многими неправительственными международными организациями. ООН выступила с тревогой относительно чрезмерного применения силы, посольство США также как и Великобритания и Германия выступили с предложением рассмотреть чрезмерное применения силы», – сообщила Н. Бурджанадзе.

По ее словам, грузинский парламент отказался создать комиссию по расследованию событий, которые произошли 26 мая. «Это, несмотря на то,

что погибли люди. В том числе есть кадры, как человека избивают до смерти, хотя правительство не постеснялось сообщить его семье, что якобы этого человека задавила моя машина и наш кортеж», – рассказала лидер «Единой Грузии».

По ее информации, сегодня в Грузии остались в тюрьме 273 человека, несколько десятков человек пропавших без вести. На второй день 2 человека нашли на крыше одного из магазинов с разбитыми головами. Однако, официальная версия государства такова: они получили удар током. Водители, охрана, родственники и однопартийцы Н. Бурджанадзе без реальных оснований арестованы.

«Нас обвиняют в попытке государственного переворота без доказательств. Мы подготовили иск и он подан и в суды и прокурату. Если, действительно, существовали реальные доказательства подготовки государственного переворота: почему это не было пресечено? По всем уголовным законодательствам мира, если правительство знает, что готовится государственный переворот – оно не должно ждать до окончания действий. Однако, мы свои действия завершили. Мы стояли около мэрии, никто туда не врвался. Мы стояли три дня напротив телевидения и ни один шаг не был сделан с нашей стороны. Ни одного коктейля Молотова не было использовано, и не могло быть. Не было никакого сговора с Россией, иначе ситуация была бы другой. Если бы мы готовили государственный переворот, если бы мы были в сговоре с Россией, я вас уверяю, сегодня бы Саакашвили не был у власти», – говорила лидер «Единой Грузии».

Она заявила, что готова сотрудничать со следствием, чтобы установить всю правду о событиях 26 мая в Тбилиси. «Я заинтересована в том, чтобы правда была ясна, поэтому я могу подчеркнуть, что в любой инстанции, даже в таком несправедливом суде, как в Грузии, я готова сотрудничать со следствием, – заявила Н. Бурджанадзе. Те люди, которые меня окружают... Не надо их арестовывать. Я уже провела (в Грузии) специально об этом пресс-конференцию, а сейчас на международном уровне об этом говорю. Мы обратились к министерству внутренних дел, к следственным органам, я сказала, что не нужно спецоперациями арестовывать моих людей. Вызовете, дайте нам повестку или просто позвоните по телефону... И мы готовы этих людей привезти для дачи показаний», – подчеркнула она, добавив, что власти, однако, на это не идут.

«Им это невыгодно. Нужно выловить, чтобы потом оформить сопротивление полиции. Потому что, если люди просто придут и дадут показания, конечно же, это будет невыгодно власти», – сказала Н. Бурджанадзе.

«Я готова на экспертизу любого документа, любой записи, аудио- или видеозаписи», – отметила грузинский политик. В частности, по ее словам, она будет требовать международной экспертизы, обнародованной в Грузии аудиозаписи ее телефонного разговора с сыном.

Отвечая на вопросы журналистов относительно визитов Н. Бурджанадзе в Москву, лидер «Единой Грузии» подчеркнула, что за последние два года

она там була всего три рази. «В Москву я буду приїждати стільки раз, скільки сочту нужним. Потому, что я считаю: для Грузии очень важно постараться нормализовать отношения с Россией», – говорила она.

Отвечая на вопрос о возможной угрозе для нее и ее окружения, лидер оппозиционной партии сказала, что «угроза есть действительно, потому что мы находимся под ужасным прессингом». Н. Бурджанадзе отметила, что уголовное дело, возбужденное в отношении ее супруга, «не выдерживает никакой критики». Как пример она привела показания человека, утверждающего, что не будучи знакомым с ее супругом, узнал от него о подробностях готовящегося государственного переворота. «Вы можете поверить в то, что генерал, человек, который работал долгое время первым заместителем генерального прокурора, который прошел путь от простого следователя до заместителя генерального прокурора и заместителя министра внутренних дел, такой наивный, что незнакомому человеку признается и рассказывает о государственном перевороте?» – сказала она.

Отвечая на вопрос об отношении с Ю. Тимошенко, Н. Бурджанадзе сказала, отношения с экс-пермьер-министром Украины всегда были хорошие и продолжаются до сих пор, хотя и нет возможности частого общения. Относительно обвинений Ю. Тимошенко, лидер оппозиционной партии Грузии отметила: «У меня, человека который снаружи на все это смотрит, хотя, я не могу детально все знать, возникает чувство, что здесь больше политики, чем права. Поэтому государству, если оно хочет быть демократическим, нужно очень прозрачно проводить любые действия против любого гражданина, но особенно – против политических оппонентов», – резюмировала Н. Бурджанадзе

(Інформація СІАЗ)

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА

Голова Верховної Ради України В. Литвин і Президент Ради Кантонів Х. Індеркум високо оцінюють рівень політичного діалогу між Україною і Швейцарською Конфедерацією. Про це сторони заявили 8 червня під час зустрічі у м. Берн у рамках офіційного візиту В. Литвина до Швейцарської Конфедерації.

Спікер українського парламенту підкреслив, що йому імпонує організація життя і влади у Швейцарії, адже «вона така, що дає можливість людям брати участь в управлінні державою і робить їх відповідальними за долю своєї країни». Це, за словами спікера українського парламенту, дасть змогу реалізувати ті можливості, які має Швейцарія. В. Литвин висловив сподівання, що наступні парламентські вибори в Україні відбудуться за змішаною системою, і 225 народних депутатів будуть обрані персонально.

Сторони констатували, що сьогодні є додатковий потенціал у розвитку

українсько-швейцарських відносин – це співпраця на рівні парламентів, а не лише міжурядові зустрічі. В. Литвин висловив переконання, що саме парламенти двох країн задаватимуть тон для співробітництва (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06*).

Голова Верховної Ради України В. Литвин 8 червня у рамках офіційного візиту до Швейцарської Конфедерації зустрівся з Президентом Національної Ради Швейцарії Жаном-Рене Германье.

На початку зустрічі сторони відзначили зміцнення відносин між Україною і Швейцарією та розвиток поглибленої співпраці в усіх сферах.

Жан-Рене Германье із задоволенням констатував, що Україна є другим за потужністю партнером Швейцарії щодо експорту і третім – з імпорту. Він також наголосив на ефективній роботі українського Посольства у Швейцарії.

Українська парламентська делегація мала можливість спостерігати за перебігом парламентських дебатів щодо зміни джерел енергії – Швейцарія хоче позбавитися АЕС, впровадивши альтернативні джерела енергії. «Ми розуміємо, наскільки відповідальним є таке рішення, а особливо з огляду на те, що ми живемо з наслідками чорнобильської катастрофи», – сказав голова Верховної Ради. В. Литвин заявив, що досвід України дозволить плідно співпрацювати у питанні виведення ядерних блоків з дії. Він висловив вдячність швейцарській стороні за участь у квітневій конференції у Києві у рамках заходів з нагоди 25-ї річниці чорнобильської трагедії, і за внесок Швейцарії у реалізацію чорнобильських проектів.

Сторони констатували високий рівень співпраці на парламентському рівні. «Ми вітаємо створення українсько-швейцарської групи дружби, до якої увійшли 68 депутатів з української сторони», – сказав В. Литвин, висловивши сподівання, що ця група працюватиме на регулярній основі і виробить своєрідну «дорожню карту» співпраці Верховної Ради України і Національної Ради Швейцарії.

В. Литвин і Жан-Рене Германье підписали Меморандум про міжпарламентську співпрацю між Верховною Радою України і Національною Радою Швейцарії.

Сторони прийняли рішення про надання взаємних консультацій, взаємну підтримку і допомогу у міжпарламентських організаціях і міжнародних парламентських організаціях. А також мають намір здійснювати обмін інформацією про свою діяльність, про офіційні документи і друковані видання парламентів.

Спікери двох парламентів домовилися сприяти налагодженню взаємодії комітетів, комісій, про обмін парламентськими делегаціями. Меморандум набирає чинності з дня його підписання

В. Литвин також запросив Президента Національної Ради відвідати Україну з офіційним візитом у зручний для нього час (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06*).

Голова Верховної Ради України В. Литвин в інтерв'ю газеті «Ааргауєр цайтунг» (Швейцарія) наголосив на тому, що світова спільнота має об'єднати зусилля у розв'язанні проблеми ядерної безпеки.

Відповідаючи на запитання видання щодо різниці дискусії щодо ядерної безпеки в Швейцарії та Україні, В. Литвин зазначив: «Різниця полягає у тому, що ми пережили цю трагедію і живемо з її наслідками, а ви добре розумієте, у тому числі, і на нашому прикладі, небезпеку мирного атому та її вплив на людей».

Разом з тим, В. Литвин наголосив, що це питання потребує широкого підходу з урахуванням необхідності передбачити, якими джерелами енергії компенсуватиметься відмова від ядерної енергетики. Крім того, на його думку, потрібно розуміти, що зупиненням роботи атомних блоків проблема не вичерпується, оскільки додаткових коштів і зусиль потребує подальша консервація станцій та вирішення питання, як і де зберігати ядерне паливо.

Голова Верховної Ради назвав не менш важливим «усвідомлення того, що проблема ядерної безпеки не може бути проблемою лише однієї країни». «Це проблема глобальна, загальна, і мають бути об'єднані зусилля як мінімум європейського співтовариства, а ще краще – світової спільноти», – наголосив він.

Спікер парламенту також нагадав, що Україна відмовилася від свого ядерного потенціалу, третього за потужністю у світі, а згодом і від виробництва високозбагачувального урану, показавши всьому світу приклад того, як треба забезпечувати ядерну безпеку. При цьому він висловив жаль з приводу того, що «жодних дивідендів, окрім політичних обіцянок, Україна від цього не отримала» (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06*).

Голова Верховної Ради України В. Литвин 8 червня зустрівся із Президентом Швейцарської Конфедерації М. Кальмі-Рей у рамках офіційного візиту української парламентської делегації до Швейцарії (Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06).

Голова Верховної Ради України В. Литвин 7 червня у рамках офіційного візиту до Швейцарської Конфедерації провів зустріч з керівництвом Українського Товариства в Швейцарії.

Голова Товариства А. Лужницький поінформував керівника парламенту про життя української спільноти в Швейцарії. За його словами, тут мешкає більше 5,5 тис. українців, щоправда, українська громада у Швейцарії досить розпорошена: найбільше українців проживають у містах Цюрих і Берн.

Голова Товариства повідомив, що днями у Швейцарії було затверджено Стратегію швейцарського співробітництва з Україною на 2011–2014 рр., до

розробки якої долучилися Швейцарська Агенція розвитку і співробітництва, Державний секретаріат Швейцарії з економічних питань, українське Посольство в Швейцарії, Українське Товариство в Швейцарії та українські підприємці. У цьому документі зафіксовано прагнення Швейцарії підтримувати реформи в Україні, направлені на сталий економічний розвиток. У рамках реалізації Стратегії України буде надано фінансову допомогу у розмірі 60 млн швейцарських франків, цим документом передбачено реалізацію ряду проектів у сфері охорони здоров'я, місцевого самоврядування, охорони навколишнього середовища і впровадження технологій використання відновлюваних джерел енергії.

Учасники зустрічі були одностайні у необхідності формувати позитивний імідж України у світі. У цьому контексті, на думку В. Литвина, важливим є обмін студентами, можливість реалізації спільних наукових проектів, зокрема, в гуманітарній сфері. Керівник українського парламенту пообіцяв, що він, повернувшись в Україну, зустрінеться з президентом НАНУ Б. Патоном і обговорить з ним це питання.

Під час зустрічі йшлося про наміри представників Товариства побувати в Україні на Конгресі світового українства, рішення про проведення якого у рамках святкування 20-річчя Незалежності України вже затверджено на урядовому рівні (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06*).

8 червня заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко спільно з директором Київського еколого-культурного центру В. Борейком, президентом ВРГО «Громада Рибалок України» А. Неліною та громадським діячем, інспектором з охорони довкілля І. Тихолазом провели прес-конференцію з приводу вступу в дію Закону, яким забороняється виготовлення, збут, зберігання та застосування браконьєрських знарядь лову, а також ввезення цих знарядь в Україну.

М. Томенко назвав доброю новиною прийняття парламентом та підписання Президентом Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про тваринний світ» (щодо посилення заходів по боротьбі з браконьєрством) (№ 3325-VI). Заступник Голови Верховної Ради нагадав, що згідно з прийнятим Законом, для добування об'єктів тваринного світу забороняється виготовлення, збут і застосування браконьєрських знарядь (отруйних принад, колючих, давлючих та капканоподібних знарядь лову, електроловильних систем (електровудок), вибухових речовин, пташиного клею та монониткових (волосінних) сіток (крім промислового рибальства). Окрім того, Законом вводиться заборона на ввезення в Україну капканів, монониткових (волосінних) сіток і електровудок, які використовуються виключно з браконьєрською метою. Закон був опублікований та набув чинності 4 червня 2011р. (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06*).

Робоча група при Комітеті з питань фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики обговорила питання напрацювання подальших напрямків реформування депозитарної системи України.

У заході взяли участь народні депутати, представники регуляторних державних органів, уповноважених осіб міжнародних фінансових організацій, від депозитаріїв, фондових бірж.

Відкриваючи засідання, перший заступник голови комітету С. Терьохін, зокрема, акцентував увагу на механізмі створення Центрального депозитарію, ролі держави щодо регулювання його діяльності, а також його функціях. Було проаналізовано два альтернативних законопроекти про внесення змін до деяких законів України щодо централізації депозитарної системи України (реєстр № 8510), поданий народним депутатом І. Прасоловим та про внесення змін до деяких законів України щодо консолідації Національної депозитарної системи (реєстр № 8510-1), внесений народним депутатом А. Пінчуком.

Так, проектом за № 8510 пропонується внести зміни до законів «Про Національну депозитарну систему та особливості електронного обігу цінних паперів в Україні», «Про іпотечне кредитування, операції з консолідованим іпотечним боргом та іпотечні сертифікати», «Про цінні папери та фондовий ринок» та «Про акціонерні товариства», вилучивши, зокрема, з них норми щодо депозитарного обслуговування Національним банком розміщення, обігу та погашення державних цінних паперів. Передбачається також встановити виключні повноваження Національного депозитарію як Центрального депозитарію цінних паперів на обслуговування емітентів за усіма випущеними ними в Україні цінними паперами у бездокументарній формі, та, відповідно, норми щодо обов'язковості зберігання глобальних сертифікатів, тимчасових глобальних сертифікатів за цими випусками виключно в Національному депозитарію України.

За підсумками обговорення члени робочої групи дійшли висновку, що крім створення Центрального депозитарію необхідно модернізувати всю депозитарну систему України шляхом внесення комплексних змін до чинного законодавства (***Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06.***

Комітет з питань європейської інтеграції визнав таким, що не суперечить праву Європейського Союзу та зобов'язанням України в рамках СОТ, проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо забезпечення належного державного контролю (нагляду) за харчовою продукцією).

Зокрема, зазначалося на засіданні, положення законопроекту щодо вимог до санітарного та фітосанітарного контролю не суперечать ст. 5 угоди про застосування санітарних та фітосанітарних заходів, а запропоновані зміни щодо обов'язковості зазначення вимог до маркування, складу

інгредієнтів, характеристик виробу та певних застережень щодо споживання харчового продукту певними категоріями громадян – ст. 2 Директиви 2001/95/ЄС щодо загальної безпеки продукції.

Окрім того, зауважив комітет, положення проекту закону щодо особливостей проведення перевірок виробників, суб'єктів господарювання сфери роздрібної та оптової торгівлі і послуг не суперечить ст. 8 Директиви 2001/95/ЄС щодо загальної безпеки продукції, а щодо накладення на виробників, суб'єктів господарювання сфери роздрібної та оптової торгівлі і послуг певних стягнень – ст. 6 цієї ж Директиви (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06*).

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності рекомендує Верховній Раді прийняти за основу проект закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення законодавства про охорону інформації з обмеженим доступом, що є власністю держави.

Під час обговорення члени комітету звернули увагу на дані моніторингу, які засвідчили неефективність практики застосування передбачених ст. 212-2, 212-5 КУпАП санкцій. Згідно з цими даними, минулого року за результатами перевірок стану охорони державної таємниці в органах державної влади, установах, організаціях і на підприємствах виявлено понад 9 тис. порушень вимог законодавства, до адміністративної відповідальності притягнуто понад 1,1 тис. осіб.

Члени комітету підтримали законопроект, прийняття якого сприятиме підвищенню виконавської дисципліни у сфері обігу інформації з обмеженим доступом, що є власністю держави, а також запобіганню вчинення нових правопорушень у цій сфері (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06*).

У Комітеті з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму презентовано книгу голови Комітету П. Костенка «1960-2012: як це було».

Співавторами є також Герой України, генеральний директор ТОВ «Панда» Г. Бобов та журналіст, автор кількох книг з футбольної тематики В. Кулеба. Представники авторського колективу повідомили також, що «1960-2012: як це було» – перша в Україні книга, присвячена Євро-2012.

Учасники презентації наголошували на тому, що «Євро-2012 має стати національною ідеєю, яка єднає країну і дасть змогу долучитися до європейської спортивної історії». За словами П. Костенка, ця думка «стала ідеологією нової книги» (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06*).

Комітет з питань науки і освіти підтримує проект закону про внесення доповнення до Кримінального та Кримінально-процесуального кодексів України щодо встановлення відповідальності за підроблення документів про освіту.

Законопроектом (реєстр. № 8171) пропонується ввести до Кримінального кодексу окрему ст. 358-1, яка встановлює кримінальну відповідальність за підроблення документа про освіту, виготовлення з метою збуту, збут або використання завідомо підроблених документів про освіту, що каратиметься штрафом до 500 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років.

Також, відповідно до зазначеної статті, використання завідомо підробленого документа про освіту карається штрафом до семиста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або обмеженням волі на строк до чотирьох років.

Окрім того, дії, передбачені частинами першою чи другою цієї статті, якщо вони вчинені повторно або за попередньою змовою групою осіб караються позбавленням волі на строк до п'яти років (***Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 8.06.***

Законопроект «О высшем образовании», разработанный в Министерстве образования и науки, молодежи и спорта, не соответствует карте реформ В. Януковича. Об этом заявил представитель Президента в Верховной Раде народный депутат Ю. Мирошниченко.

Ю. Мирошниченко отметил, что эксперты ПР выявили несоответствие законопроекта Минобразования позиции Президента в вопросах реформирования высшего образования. По его словам, сравнительная таблица двух документов была направлена в Минобразования и Администрацию Президента.

«Законопроект носит не разрешительный, а жестко регулятивный характер, что увеличивает зависимость вузов от министерства и снижает заинтересованность работодателей в сотрудничестве. Он не предусматривает создания конкурентной среды на рынке образовательных услуг, повышения качества преподавания и не направлен на осуществление реформы в области высшего образования. Принятие законопроекта Минобразования повлечет необходимость реорганизации и перерегистрации более 373 действующих институтов, техникумов и училищ разных форм собственности, что увеличит расходы государственного бюджета», – говорится в сравнительной таблице.

В парламентском комитете по вопросам образования и науки также констатируют несоответствие законопроекта Минобразования декларациям Президента. «В. Янукович призывал обеспечить вузовскую автономию, чтобы вывести лучшие наши университеты в мировые рейтинги. А проект закона, написанный Минобразования, ориентирован на централизацию

управления и тотальное подчинение вузов, что нивелирует и дискредитирует президентские инициативы», – отметила глава подкомитета базового образования Л. Оробец (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2011. – 9.06*).

Фракция «БЮТ – Батьківщина» внесет в Верховную Раду пакет законопроектов по реформированию экономики страны. Об этом заявил председатель парламентской фракции «БЮТ – Батьківщина» И. Кириленко в эфире 5 канала.

«Популизма у них не будет, будут реальные вещи. Прислушаются к ним, это уже вопрос риторический», – уточнил он.

При этом он отметил, что фракция готова голосовать за «правильные для страны» законопроекты. «Я гарантирую, что если этот законопроект будет внесен в зал, а он из двух строчек о денонсировании соглашения с Кипром, наша фракция единогласно проголосует за принятие этого решения», – подчеркнул И. Кириленко.

«Всего-навсего одно решение, один росчерк пера, и в Украине остается колоссальная сумма средств», – резюмировал депутат (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2011. – 9.06*).

У народного депутата от Партии регионов Е. Бондаренко оценки международной правозащитной организации Freedom House относительно состояния демократии в Украине «вызывают неприятное удивление».

«Очень странно и неприятно слышать новую заниженную оценку относительно состояния украинской демократии и свободы слова, поскольку за основу здесь брались те факты, которые Freedom House уже оценивал в прошлом. В данном контексте я напому понятие юриспруденции: не существует двух наказаний за одно преступление. Поэтому предоставлять через некоторое время две заниженные оценки одному факту неадекватно. Это не соответствует практике цивилизованных организаций», – сказала Е. Бондаренко.

По ее словам, вызывает удивление повторная оценка инцидента вокруг задержания главы украинского представительства Фонда Конрада Аденауэра Н. Ланге, который произошел еще в июне 2010 г. «Я не хочу говорить о субъективности Freedom House, но оценка состояния демократии в Украине с их стороны является неадекватной», – подчеркнула представитель ПР (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2011. – 8.06*).

Фракция УДАР В. Кличко в Киевсовете требует обязать Киевскую горгосадминистрацию сделать перерасчет платежей киевлян за жилищно-коммунальные услуги. Об этом говорится в обращении депутатов

фракції в столичну прокуратуру.

Депутати також вимагають привнести до відповідальності посадовців КГГА, по вині яких в 2010 г. жителі столиці платили за послуги ЖКХ на підставі недійсних розпоряджень.

За словами заступника голови фракції Н. Новак, сьогодні є всі підстави для порушення кримінальних справ проти посадовців КГГА за перевищення повноважень.

«За попередніми розрахунками, влада повинна повернути киянам близько 2 млрд грн. Зрозуміло, що робити це вона зовсім не хоче. Але Київський апеляційний адміністративний суд чітко постановив – розпорядження КГГА, згідно яких проводилися розрахунки за житлово-комунальні послуги з січня 2010 г. по січень 2011 г., є недійсними, оскільки вони не були зареєстровані в органах юстиції. Тобто киян незаконно збирали гроші, і це є вагомою підставою для проведення перерахунку», – заявила Н. Новак.

За її словами, нові розпорядження КГГА про житлово-комунальні тарифи, опубліковані в кінці минулого і в початку цього року, також досі не зареєстровані в органах юстиції і згідно листа-роз'яснення Міністра є недійсними (*МинПром – інформація бізнес-класа (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06*).

За думкою народного депутата Т. Чорновола, экс-начальник департаменту зовнішнього нагляду МВС України А. Пукач може бути причетним до загибелі лідера «Народного Руху України» В. Чорновола. Про це син політика заявив в інтерв'ю «Газеті по-українськи».

Відповідаючи на запитання, чи допоможе екзумація тіла В. Чорновола поставити крапку в цій справі, депутат сказав: «Поки що у політичного керівництва держави є воля розслідувати це справа. Але може бути варіант, як з справою Г. Гонгадзе, – пошуміли, допрашували Кучму, а потім все пішло, як вода в пісок» (*МинПром – інформація бізнес-класа (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06*).

Фракція Комуністичної партії не має наміру голосувати за закон про пенсійну реформу. Про це заявив нардеп від КПУ О. Голуб, якого цитує прес-служба комуністів. «Безумовно, ні. Зовсім очевидно, що в такій формі, в якій пропонується пенсійна реформа, вона не відповідає інтересам більшості громадян країни», – заявив він.

Раніше М. Томенко заявив, що опозиційні фракції не будуть голосувати за закон про пенсійну реформу, запропонований урядом.

Спікер парламенту В. Литвин повідомив, що в парламенті немає навіть 226 голосів для внесення законопроекту до порядку денного (*Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2011. – 8.06*).

ВИКОНАВЧА ВЛАДА

Президент України В. Янукович провів зустріч із заступником Голови Постійного комітету Всекитайських зборів народних представників Ваном Чжаого, під час якої сторони обговорили стан і перспективи розвитку українсько-китайських відносин.

«Ми високо оцінюємо досягнутий у взаєминах між Україною і Китаєм рівень взаєморозуміння й політичної довіри, який сприяє активізації усього комплексу українсько-китайських відносин», – сказав на зустрічі В. Янукович.

Президент додав, що очікує на візит в Україну Голови КНР Ху Цзіньтао, спрямований на поглиблення двосторонньої взаємодії.

«Ми розраховуємо, що переговори, особисті контакти і довіра, яка виникла у відносинах між нами, сприятимуть подальшому розвитку двосторонніх відносин між Україною й Китаєм», – зауважив він (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 7.06*).

Президент України В. Янукович заявляє, що ситуація з поширенням ВІЛ/СНІДу в Україні залишається складною. Про це йдеться в зверненні В. Януковича до Генеральної Асамблеї ООН під час Засідання високого рівня з приводу виконання Декларації про відданість справі боротьби з ВІЛ/СНІДом 2001 р. та Політичної декларації з ВІЛ/СНІДу 2006 р.

Водночас він зауважив, що у боротьбі з епідемією ВІЛ/СНІДу в Україні є перші обнадійливі зрушення: якщо 5 років тому наша країна займала перше місце у Східноєвропейському регіоні щодо темпів поширення ВІЛ-інфекції, то на сьогодні вона вже опустилася на 4-ту сходинку за цим показником.

За його словами, Україна підтримує нову стратегію ЮНЕЙДС до 2015 р. «Прагнення до нуля», глобальний план «Зворотний відлік до нуля» щодо недопущення нових випадків ВІЛ-інфекції серед дітей до 2015 р. зі збереженням життя матерів, а також нову Політичну декларацію Засідання високого рівня (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 8.06*).

Президент України В. Янукович провів зустріч із головою правління Східного комітету німецької економіки Е. Кордесом.

В. Янукович під час зустрічі зауважив, що керівництво України докладає багато зусиль, щоб підняти рівень національної економіки, подолати наслідки фінансово-економічної кризи. Він підкреслив, що у нашій державі було розпочато цілу низку реформ у різних сферах.

У свою чергу Е. Кордес підкреслив, що Німеччина надає великого значення співпраці з нашою державою. «Україна дуже важлива для

Німеччини», – зазначив Е. Кордес (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 8.06).

Президент України В. Янукович висловив співчуття Президентіві Угорської Республіки П. Шмітту у зв'язку зі смертю колишнього Президента Угорської Республіки Ф. Мадла.

«Із сумом сприйняли в Україні звістку про смерть колишнього Президента Угорської Республіки Ф. Мадла.

Угорщина втратила талановитого науковця та видатного державного діяча, чий особистий внесок у зміцнення дружніх українсько-угорських відносин є неоціненним.

Від імені народу України та від себе особисто висловлюю глибокі співчуття угорському народові та прошу Вас, вельмишановний пане Президенте, передати слова підтримки рідним та близьким померлого», – ідеться у співчутті (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 7.06).

Президент України В. Янукович провів засідання Національного антикорупційного комітету.

Відкриваючи засідання, глава держави наголосив, що у сфері протидії корупції накопичилася низка проблем, що вимагають вирішення на політичному рівні.

В. Янукович наголосив: за мінімальними підрахунками, українське суспільство втрачає щороку близько 20 млрд грн – це кошти, що не надійшли до бюджету або були викрадені через корупційні схеми.

«Через корупційні оборудки у сфері державних закупівель від 10 до 15 % державного бюджету осідають у кишенях чиновників. Це 4–7 млрд дол.», – підкреслив В. Янукович. «Розкрадання бюджетних коштів та стратегічних ресурсів країни – землі, надр, стало постійною новиною у нашій державі», – наголосив Президент.

В. Янукович висловив упевненість, що корупція сьогодні є гальмом модернізації та політичного курсу реформ.

За словами глави держави, наслідком корупційних схем є неотримані інвестиції, відсутність коштів на модернізацію, розбиті дороги, захмарні ціни на житло, бідна медицина та освіта, застаріла соціальна інфраструктура тощо. «Україна платить велику ціну за корупцію. “Корупційний податок” є важким тягарем і лягає в цілому на всю економіку держави», – підкреслив В. Янукович.

Важливим кроком антикорупційної політики він назвав нещодавнє ухвалення Закону України «Про доступ до публічної інформації». На його думку, одним із кроків ефективного впровадження державної антикорупційної політики стане також ухвалення в нових редакціях законів України «Про прокуратуру» та «Про міліцію».

Він також зазначив, що найближчим часом буде скликано Робочу групу з питань реформування кримінального законодавства та прийнято рішення про спрямування його до Венеціанської Комісії для надання висновків стосовно відповідності європейським принципам і стандартам.

Окрім того, Президент звернув увагу присутніх, що Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції» передбачає необхідність ухвалення Президентом, урядом та Міністерством юстиції низки підзаконних актів (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 8.06*).

Правоохоронні органи, як ніхто інший, повинні боротися з корупцією, а не поширювати її у своїх лавах. На цьому наголосив Президент України В. Янукович на засіданні Національного антикорупційного комітету.

Президент констатував, що наразі випадки корупції у правоохоронних органах стали досить частими. Глава держави доручив Голові Служби безпеки України спільно з Генеральним прокурором України задіяти відповідні механізми для припинення подібних дій.

«Як показує практика, ефективним методом виявлення фактів корупції в органах державної влади є запровадження „телефонів довіри”, за якими кожний громадянин має можливість повідомити про корупцію компетентний орган», – зазначив В. Янукович.

Президент доручив Генеральному прокурору України та Голові Служби безпеки опрацювати питання щодо запровадження у своїх відомствах «телефонів довіри» для можливості своєчасного отримання й оперативного реагування на факти корупції (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 8.06*).

Президент України В. Янукович заявив, що підписав низку антикорупційних законів, що враховують передовий світовий досвід та істотно розширюють коло осіб, які є суб'єктами відповідальності за корупційні правопорушення. Про це глава держави сказав під час засідання Національного антикорупційного комітету.

«Останні 15 місяців ми напружено працювали над викоріненням цього ганебного явища. Результатом цієї роботи стало, врешті-решт, ухвалення антикорупційного законодавства, зокрема Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”.

Ці закони я підписав учора. Вони є наслідком наших послідовних дій, починаючи з березня 2010 р.» – сказав Президент.

За словами глави держави, при прийнятті антикорупційних законів враховано численні пропозиції представників міжнародної спільноти та передовий світовий досвід.

В. Янукович підкреслив: Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції» містить ефективні правові механізми запобігання,

виявлення, припинення та розслідування корупційних правопорушень як у публічній, так і приватній сферах. Істотно розширено коло осіб, які є суб'єктами відповідальності за корупційні правопорушення.

За словами глави держави, «не залишилися поза увагою закону» народні депутати України, депутати місцевих рад усіх рівнів, посадові особи органів місцевого самоврядування, державні службовці, судді, працівники органів прокуратури, працівники інших правоохоронних органів, митної служби, державної податкової служби.

В. Янукович наголосив, що законом запроваджено ефективні засоби відшкодування шкоди, завданої корупційними діями, встановлено механізм поновлення порушених прав, свобод й інтересів громадян, юридичних осіб, інтересів держави (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 8.06*).

Президент України В. Янукович закликає пришвидшити розробку антикорупційної стратегії, яка має стати основним програмним документом державної антикорупційної політики.

«Ця стратегія має стати основним програмним документом державної антикорупційної політики та інструментом впровадження Закону. Закликаю спільними зусиллями визначитися з її змістом і подати відповідні пропозиції до секретаріату комітету у двотижневий термін», – сказав В. Янукович. «Ця стратегія повинна бути чіткою, зрозумілою та дієвою. Слід також визначити конкретні заходи та їх виконавців», – зазначив глава держави.

При цьому Президент підкреслив необхідність врахувати останні зміни у законодавстві та відповідні рекомендації авторитетних міжнародних організацій (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 8.06*).

До утворення спеціального уповноваженого органу з питань антикорупційної політики його функції виконуватиме Міністерство юстиції України із залученням можливостей Служби безпеки України. Про це повідомив Президент України В. Янукович на засіданні Національного антикорупційного комітету.

В. Янукович пояснив, що Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції» надає главі держави право утворити спеціальний уповноважений орган з питань антикорупційної політики. «Цей орган координуватиме реалізацію органами виконавчої влади антикорупційної стратегії, яку визначить Президент України», – зауважив він.

«Як відомо, у нас багато приймається хороших і необхідних законів, але не всі вони працюють. Тому прошу міністра юстиції та Голову Служби безпеки організувати роботу у цьому напрямі і запропонувати першочергові заходи з розробки необхідних підзаконних актів. Ці заходи також будуть частиною антикорупційної стратегії», – наголосив В. Янукович.

«Треба невідкладно розпочати роботу щодо створення або визначення спеціального уповноваженого органу», – підкреслив Президент (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 8.06).

Президент України В. Янукович пропонує оприлюднити перелік резонансних корупційних справ для інформування суспільства про хід їх розкриття.

«Не повинні поза увагою залишатися злочини, які є в нашій країні резонансними. Тому найближчим часом нам необхідно буде зробити такий перелік резонансних справ – там, де фігурують великі суми, що вкрадені в країні. По-перше, треба, щоб люди знали про це. І потім ми публічно повинні доповідати суспільству, як ми їх розслідуємо і як повертаємо кошти платників податків», – сказав Президент (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 8.06).

Президент України В. Янукович вручив письменнику, поету, публіцисту і громадському діячеві В. Коротичу орден князя Ярослава Мудрого V ступеня (Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)). – 2011. – 8.06).

Президент України В. Янукович підписав ряд законів:

– «Про внесення змін до деяких законів України щодо збільшення обсягів дохідної частини бюджетів фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування»;

– «Про внесення змін до деяких законів України щодо кількості учасників товариства з обмеженою відповідальністю»;

– «Про внесення зміни до ст. 3 Закону України „Про реструктуризацію заборгованості за надані послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій і комунальні послуги, що утворилася станом на 1 грудня 2006 р.” щодо механізму отримання субсидій»;

– «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення законодавства про заборону грального бізнесу в Україні»;

– «Про фінансове оздоровлення державного підприємства „Виробниче об’єднання Південний машинобудівний завод ім. О. М. Макарова”»;

– «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення дозвільних процедур» (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 8.06).

Президент України В. Янукович відповідно до п. 24 ч. 1 ст. 85 Конституції України вніс подання про надання згоди Верховної Ради України на призначення О. Курдіновича на посаду Голови Державного комітету телебачення та радіомовлення України.

Президент також вніс до Верховної Ради подання на звільнення з посади Голови Державного комітету телебачення та радіомовлення України Ю. Плаксюка (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 8.06).

Украина изучит возможность присоединения к некоторым проектам, которые будут реализовываться в рамках Таможенного союза России, Белоруссии и Казахстана. Об этом заявил глава правительства Украины Н. Азаров на совместной пресс-конференции с премьер-министром России В. Путиным по итогам заседания Комитета по экономическому сотрудничеству украинско-российской межгосударственной комиссии.

«Мы должны изучить весь договорный материал Таможенного союза и посмотреть, к каким конкретно сделкам мы можем присоединиться для того, чтобы облегчить условия торговли», – сказал Н. Азаров.

При этом он напомнил, что Президент В. Янукович заявил о возможности сотрудничества Украины и Таможенного союза в формате «3 +1» и буквально на днях подписал указ о создании специальной группы, которая должна разработать стратегию взаимоотношений Украины и Таможенного союза.

«Такая работа начата, она под постоянным вниманием правительства, и я думаю, мы выработаем те принципы, которые позволят нам нормально взаимодействовать с Таможенным союзом», – сказал Н. Азаров.

Напомним, что вступление Украины в Таможенный союз является одним из условий «Газпрома», выполнив которое, Киев сможет получить более дешевый газ. В то же время резидент Еврокомиссии Ж. М. Баррозу заявил, что одновременное вступление Украины в Таможенный союз и создание зоны свободной торговли (ЗСТ) с ЕС невозможно (*Минфин.com.ua (http://minfin.com.ua)*). – 2011. – 8.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров висловив сподівання, що угода про зону вільної торгівлі з Євросоюзом буде підписана до жовтня 2011 р. Про це він заявив на спільній прес-конференції за підсумками засідання Комітету з питань економічного співробітництва Українсько-російської міждержавної комісії.

Крім того, М. Азаров додав, що Україні необхідно розвивати і поглиблювати економічне співробітництво як з Європейським Союзом, так і з країнами СНД, оскільки це сусіди і найбільші партнери України (*Урядовий портал (www.kti.gov.ua)*). – 2011. – 7.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров завершив візит до Республіки Австрія та відбув до Києва.

Під час візиту до Відня глава українського уряду взяв участь в пленарному засіданні економічного форуму «Інновації: розширення інноваційного простору».

Крім того, М. Азаров провів ряд зустрічей, зокрема, з Федеральним канцлером Австрії Вернером Файманом, Генеральним директором МАГАТЕ Ю. Аmano та віце-канцлером – Федеральним міністром з європейських і міжнародних справ Австрії М. Шпіндельєггером (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 8.06.*)

Прем'єр-міністр України М. Азаров доручив відповідним міністерствам і відомствам, зокрема Міністерству інфраструктури та Міністерству економічного розвитку та торгівлі, розробити українські ініціативи в рамках Дунайської стратегії та підготувати відповідні проекти. Таке доручення М. Азаров дав за результатами зустрічі з віце-канцлером – Федеральним міністром з європейських і міжнародних справ Австрії М. Шпіндельєггером.

Прем'єр-міністр висловив велику зацікавленість України брати участь в придунайському співробітництві. За його словами, Україна готова до обговорення конкретних проектів співпраці.

Крім того, глава уряду зазначив, що Україна розвиватиме своє Дунайське судноплавство, і на першому етапі необхідно відновити обсяги перевезення пасажирів та вантажів.

У рамках Дунайської стратегії М. Азаров поставив завдання знайти компромісне рішення з Румунією щодо проходу суден румунською частиною Дунаю. За його словами, зараз Україна здійснює поглиблення гирла української частини Дунаю. Прем'єр-міністр України зазначив, що Україна також хоче знайти спільне узгоджене тарифне рішення на прохід суден Дунаєм, оскільки, за його словами, румунські тарифи вищі, ніж українські.

М. Азаров поінформував, що зараз Україна проводить модернізацію портів та судноремонтних заводів, що дасть змогу пришвидчити розвиток галузі судноплавства на українській частині Дунаю.

Крім того, сторони обговорили співпрацю України та Австрії у міжнародних організаціях.

У свою чергу віце-канцлер Австрії зазначив, що вже сформовано Стратегію Придунайського регіону. Його позиція полягає в тому, щоб швидше переходити до реалізації конкретних проектів. На переконання М. Шпіндельєггера, уже в липні поточного року можна формулювати пакет відповідних пропозицій для придунайських країн і почати їх реалізовувати (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 8.06.*)

Україна візьме участь у міністерській конференції з вивчення досвіду ліквідації аварії на АЕС «Фукусіма», яка відбудеться наприкінці червня поточного року під егідою МАГАТЕ. Про це заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров під час зустрічі Генеральним Директором МАГАТЕ Ю. Аmano.

У свою чергу, Генеральний директор МАГАТЕ зазначив, що вважає участь України у цьому заході надзвичайно важливою, оскільки наша країна має великий досвід у питанні ліквідації наслідків аварії на АЕС. Саме тому позиція України у цьому питанні є надзвичайно цінною для учасників конференції.

Крім того, Ю. Аmana додав, що зараз МАГАТЕ очікує звіт міжнародних експертів щодо ліквідації наслідків аварії на японській АС «Фукусіма». *(Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 8.06).*

Україна практично зібрала необхідні кошти на будівництво конфайменту на Чорнобильській атомній електростанції. Про це заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров під час зустрічі Генеральним Директором МАГАТЕ Ю. Аmano.

За словами Прем'єр-міністра, Україна усвідомлює свої зобов'язання з будівництва цього об'єкту. «Ми розуміємо, що зобов'язані забезпечити безпеку цього об'єкту для України і для Європи», – наголосив М. Азаров.

Він назвав наріжні питання співпраці України з МАГАТЕ, зокрема це технічна співпраця, співпраця в питаннях забезпечення ядерної безпеки та верифікації ядерних відходів *(Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 8.06).*

Україна практично виконала свої зобов'язання щодо вивозу зі своєї території високозбагаченого урану. Про це заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров під час зустрічі Генеральним Директором МАГАТЕ Ю. Аmano.

Прем'єр-міністр підкреслив, що Україна зробила черговий значний внесок у забезпечення глобальної ядерної безпеки *(Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 8.06).*

Україна вітає реалізацію проекту з організації ширококолісного залізничного сполучення Москва – Відень. Про це заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров під час Віденського економічного форуму «Інновації: розширення інноваційного простору».

«Ми вітаємо реалізацію проекту з будівництва ширококолісного залізничного шляху від Кошице (Словаччина) до Відня (Австрія). Проект передбачає організацію прямого залізничного сполучення за маршрутом Москва – Відень транзитом через територію України. Для нас це надзвичайно

важливо. Тільки хотілося б від розмов, які ведуться протягом кількох років, перейти до справи», – заявив М. Азаров.

За його словами, Україна також підтримує будівництво мультимодальних транспортних логістичних центрів в Дунайському регіоні, зокрема будівництво швидкісного залізничного сполучення Львів – Відень. Як зазначив Прем'єр-міністр, нещодавно він провів зустріч з канцлером Австрії, під час якої запропонував активну участь України в реалізації зазначеного проекту. Він підкреслив, що Україна не лише вітає реалізацію цього проекту, але й готова частково брати участь у його фінансуванні (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*. – 2011. – 8.06).

Україна продовжить переговори щодо диверсифікації поставок енергоносіїв, зокрема природного газу, з метою забезпечення енергетичної безпеки. Про це заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров на Віденському економічному форумі «Інновації: розширення інноваційного простору».

«Україна залежить на 100 % від поставок російських енергоносіїв, і ми інколи стикаємося з тим, що ціни, які встановлюють нам на енергоносії, не є оптимальними, на мій погляд, для нас. Тому зараз ми докладаємо максимум зусиль для організації поставок енергоносіїв з інших країн», – наголосив глава українського уряду. Він додав, що у поточному році буде розпочато будівництво терміналу для скрапленого газу, який зможе приймати близько 10 млрд куб. м скрапленого газу. Також Україна веде переговори з Азербайджаном та країнами Центральної Азії щодо поставок енергоносіїв.

М. Азаров також підкреслив, що вчора у нього відбулася плідна дискусія з Головою уряду Російської Федерації В. Путіним щодо росту цін на енергоносії. За результатами переговорів була досягнута домовленість продовжити консультації з цього питання (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*. – 2011. – 8.06).

Прем'єр М. Азаров критикує місцеву владу за неналежний стан виконання дорожніх робіт. «Розвиток дорожньої інфраструктури – передумова модернізації країни, її соціально-економічного розвитку. Сьогодні стан наших доріг не відповідає сучасним вимогам. Це стосується і доріг загального користування, і особливо, комунальних вулиць і доріг», – зазначив глава уряду під час розширеного засідання Кабінету Міністрів України.

Як заявив М. Азаров, станом на червень місцеві бюджети мають більше 1 млрд грн на проведення таких робіт, «і це в 1,5 рази більше, ніж рік тому», проте, на жаль, ні громадяни, ні уряд не бачать адекватних позитивних зрушень.

За словами М. Азарова, уряд заслухає керівників Донецької, Луганської, Львівської та Чернігівської областей, «в яких роботи не лише не починалися, а й не затверджені повний перелік відповідних об'єктів». «Не

розпочиналися зазначені роботи і в АРК Крим, Сумській, Тернопільській, Житомирській та Запорізькій областях. Склалася парадоксальна ситуація, коли рішення прийнято, кошти виділені, а зрушень немає», – сказав він.

«Сьогодні я хочу почути від кожного керівника оцінку своєї роботи – що треба змінити чи кого треба замінити, як виправити ситуацію з ремонтом доріг», – додав М. Азаров (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 9.06; *Економічна правда (www.epravda.com.ua)*. – 2011. – 9.06).

Першим кроком реформи житлово-комунального господарства є якнайшвидше створення прозорої системи обліку і контролю. Про це заявив журналістам у Севастополі перший віце-прем'єр-міністр, міністр економічного розвитку і торгівлі України А. Ключев після представлення нового голови міської державної адміністрації В. Яцуби.

На думку А. Ключева, в першу чергу необхідно розробити єдину для всіх регіонів методику розрахунку тарифів.

Друга проблема, яку він позначив, – втрати в мережах: «Ми можемо боротися за ціни на газ, але якщо у нас втрати в мережах у деяких ліцензіатів досягають 50–70 %, то про що ми можемо взагалі говорити?!»

За словами А. Ключева, у наступному році планується забезпечити всі будинки приладами обліку тепла, на що необхідно 3,3 млрд грн – сума повинна бути закладена в держбюджеті та Програмі соціально-економічного розвитку України на 2012 р., повідомив перший заступник глави уряду України.

Не менш важливим він вважає і питання енергозбереження та енергоефективності. «Сьогодні в наших котельних ККД на рівні 50–60 %, тоді як сучасні котельні мають ККД 90–92 %. Це величезна різниця, і, на жаль, вона лягає на плечі наших споживачів. Тому було прийнято рішення Президентом, Прем'єр-міністром в корені змінити ситуацію», – заявив перший віце-прем'єр-міністр (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 8.06).

Міністерство соціальної політики в рамках проекту зі Світовим банком завершує створення комп'ютерної системи, яка об'єднає всі підрозділи Міністерства і дозволить їм користуватися єдиними базами даними одержувачів соціальної допомоги. Це допоможе прискорити процес надання соціальної допомоги громадянам, а багато процедур оформлення того чи іншого виду допомоги будуть автоматизовані. Про це повідомив віце-прем'єр-міністр України, міністр соціальної політики С. Тігіпко під час дискусії «Підвищення конкурентоспроможності України: діалог на високому рівні про роль інформаційно-комунікаційних технологій у розвитку економіки знань».

За словами урядовця, комп'ютеризація соціальної сфери завершиться створенням соціальної картки громадянина, яка дозволить людині

отримувати інформацію в електронному режимі, а не збирати довідки по різних інстанціях. Для того, щоб ця картка була дієвою і ефективною, необхідна єдина електронна база даних, вважає С. Тігіпко (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 8.06).

Впровадження «електронного уряду» сприятиме спрощенню надання адміністративних послуг громадянам та усуненню корупції у цій сфері. Про це заявив віце-прем'єр-міністр України, міністр соціальної політики С. Тігіпко під час дискусії «Підвищення конкурентоспроможності України: діалог на високому рівні про роль інформаційно-комунікаційних технологій у розвитку економіки знань». Урядовець пояснив, що, насамперед, ідеться про переведення в електронний формат більшої частини державних послуг.

«У Європейському Союзі 75 % державних послуг доступні в онлайн-режимі. Я вважаю, що для України це є досить хорошим орієнтиром. Коли немає безпосереднього контакту чиновника і людини, можливостей для корупції значно менше», – зазначив С. Тігіпко.

Крім того, в рамках «електронного уряду» передбачається перевести в електронний формат документообіг і комунікації між центральними органами влади та регіонами. Це допоможе економити бюджетні кошти на чиновницькому апараті, а також додасть прозорості в роботу держорганів. На думку Віце-прем'єра, сам проект «електронного уряду» швидко окупиться. «В Естонії це система себе окупила за 14 місяців», – зазначив С. Тігіпко.

Віце-прем'єр зазначив, що Україна готова до впровадження «електронного уряду», про що свідчить дослідження ООН. «Ми крок за кроком прописали, що і як потрібно робити, і вийшли на досить докладний майстер-план. Зараз вже є концепція, затверджена Урядом. Думаю, до 2015 р. ця робота може бути завершена», – підкреслив віце-прем'єр (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 8.06).

Закон про Пенсійну реформу з ймовірністю 99 % буде проголосований народними депутатами до кінця парламентської сесії. Про це заявив віце-прем'єр-міністр України, міністр соціальної політики С. Тігіпко під час зустрічі з журналістами, присвяченій питанням пенсійної реформи.

«Під час доопрацювання законопроекту щодо пенсійної реформи уряд пішов на серйозні поступки, в закон було внесено одинадцять принципових змін, починаючи від запровадження одноразової виплати при виході на пенсію лікарям, вчителям та працівникам соціальної сфери і закінчуючи спрощенням механізму перерахунку пенсії», – повідомив С. Тігіпко. За словами Віце-прем'єр-міністра, ці зміни узгоджені як з профспілками, так і з роботодавцями, і уряд не допустить ситуації, коли норми закону про пенсійну реформу будуть погіршені між першим та другим читанням. Зокрема, С. Тігіпко буде наполягати на запровадженні максимальної пенсії в розмірі 10 прожиткових мінімумів.

Цю пропозицію критикує частина народних депутатів, зокрема представники комуністичної партії, які наголошують на неконституційності цієї новації. Найбільшу критику зі сторони комуністів викликає норма законопроекту, яка не дозволяє працюючим народним депутатам пенсійного віку отримувати одночасно і заробітну плату, і спеціальну пенсію – ця пропозиція уряду зачіпляє інтереси кількох десятків депутатів-пенсіонерів (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 8.06*).

Обслуговуючий персонал НСК «Олімпійський» та стадіону у Львові матиме найвищий рівень підготовки, оскільки навчання професійного кадрового складу відбуватиметься на базі «Донбас-арени». Про це під час прес-туру містами, що прийматимуть чемпіонат з футболу Євро-2012, повідомив віце-прем'єр-міністр України, міністр інфраструктури Б. Колесніков.

За його словами, «Донбас-Арена» – найсучасніший у Східній Європі стадіон, який вже сьогодні працює у повному режимі, приймаючи матчі високого міжнародного рівня. Стадіон «Донбас-арена» висловив готовність здійснити якісну підготовку професійного кадрового складу, який обслуговуватиме стадіон у Львові та НСК «Олімпійський», – наголосив віце-прем'єр-міністр України.

За оцінками Б. Колеснікова, під час проведення масштабних заходів кожне місто повинне мати щонайменше десять фахівців на 1 тис. глядачів. «Відтак спортивну арену у Львові обслуговуватимуть щонайменше 500 стюардів, 700 – НСК «Олімпійський». Проте, я думаю, що під час проведення Євро-2012 ми цей показник збільшимо принаймні у 1,5 рази», – зазначив віце-прем'єр-міністр України (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 8.06*).

За оперативними даними, відшкодування ПДВ в автоматичному режимі (по деклараціях за квітень) отримують 122 підприємства на загальну суму 2,2 млрд грн. Про це під час брифінгу у рамках прямої телефонної лінії Кабінету Міністрів України повідомив заступник Голови ДПС України О. Матвєєв. За його словами, серед таких підприємств представники майже усіх регіонів України. До переліку увійшли підприємства гірничо-металургійного комплексу, машинобудування, суднобудування, електротехнічної, легкої та хімічної промисловості, будівництва, сільського господарства та торгівлі, зернотрейдери тощо. «Ми спостерігаємо постійне зростання кількості підприємств, які отримують право на автоматичне відшкодування. Так, за чотири періоди вона збільшилася у п'ять разів, сума ПДВ, яку за результатами камеральних перевірок планується відшкодувати у червні в автоматичному режимі, становить майже 73 % бюджетного ресурсу на відшкодування», – підкреслив О. Матвєєв (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 8.06*).

За даними голови правління Пенсійного фонду України Б. Зайчука, власні надходження до Пенсійного фонду України зростають. Про це повідомив.

За п'ять місяців нинішнього року до ПФУ надійшло власних коштів у сумі 53 206,3 млн грн, а виконання плану сягнуло 102,9 %. За словами Б. Зайчука, це відбулося завдяки кільком факторам. «Найперше – це збільшення за січень – травень 2011 р. фонду заробітної плати на 116,4 %, унаслідок чого страхові внески зросли на 7 324,9 млн грн. Окрім того, збільшилися надходження від підприємств вугільної галузі», – зазначив він.

При цьому голова правління ПФУ зауважив, що завдяки рішенню уряду щодо скасування мораторію на сплату внесків за п'ять місяців нинішнього року вдалося отримати від вугільної галузі 1 524,3 млн грн, що на 734,5 млн грн більше, ніж за відповідний період торік.

«Інший позитивний фактор – запровадження обов'язкової щомісячної сплати єдиного соціального внеску фізичними особами-підприємцями, що перебувають на спрощеній системі оподаткування. Надходження від цієї категорії страхувальників зросли в 3,5 рази», – констатував Б. Зайчук. *(Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 8.06).*

Кабінет Міністрів України затвердив Порядок надання та оплати відпусток для підготовки та участі у всеукраїнських і міжнародних спортивних змаганнях, схваливши відповідну постанову 1 червня 2011 р., № 565.

Право на отримання відпустки для підготовки та участі у всеукраїнських спортивних змаганнях мають працівники підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності за основним місцем роботи, які систематично займаються певним видом (видами) спорту та беруть участь у спортивних змаганнях, крім працівників підрозділів правоохоронних органів, Збройних сил, інших військових формувань, фізкультурно-спортивних організацій, які за своїми функціональними обов'язками беруть участь у всеукраїнських змаганнях.

Відпустки надаються на підставі заяви працівника та листа-виклику на відповідні спортивні змагання, що готуються Державною службою молоді та спорту. Їх тривалість не повинна перевищувати 40 календарних днів на рік.

На час перебування у відпустках за працівниками зберігається місце роботи *(Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 8.06).*

Кабінет Міністрів України затвердив Технічний регламент з екологічного маркування.

Технічний регламент з екологічного маркування розроблено з урахуванням Регламенту Європейського Парламенту і Ради ЄС від 25 листопада 2009 р. 66/2010 про знак екологічного маркування

Європейського Союзу.

Технічний регламент встановлює вимоги щодо присвоєння і застосування необов'язкового (добровільного) екологічного маркування в Україні, регламентує процедуру розроблення та перегляду екологічних критеріїв. Дія цього технічного регламенту поширюється на товари та послуги на ринку України, що надаються за плату або безоплатно (*Урядовий портал (www.kti.gov.ua)*). – 2011. – 8.06).

В связи с жаркой погодой на Волыни произошли 10 пожаров на торфяниках общей площадью почти 2 га.

«В управлении МЧС Украины в области на круглосуточном дежурстве находятся более 120 человек личного состава. В боевом расчете – 30 единиц основной пожарной техники, еще 37 автомобилей – в резерве», – отметил начальник облуправления МЧС генерал-майор службы гражданской защиты В. Грушовинчук.

Кроме того, в автопарке спасателей на случай особо сложных пожаров есть 3 пожарные насосные станции и 25 пожарных автоцистерн повышенной проходимости.

Как сообщалось, Президент Украины В. Янукович требует от властей жесткого контроля в вопросах пожарной безопасности в летний период (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua)*). – 2011. – 9.06).

Министерство иностранных дел решило не использовать Спрятко и Гарнюню для имиджевых кампаний Украины. Об этом заявил директор департамента информационной политики министерства О. Волошин на информационный запрос Института массовой информации.

Такое решение было принято по итогам широкого общественного обсуждения. Спрятко и Гарнюня не будут использоваться ни в контексте Евро-2012, ни в контексте стратегии позиционирования страны. В ответе на запрос уточняется, что эти персонажи не будут использоваться за бюджетные средства (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua)*). – 2011. – 9.06).

Федеральным ведомством юстиции Германии удовлетворен запрос Генеральной прокуратуры Украины о выдаче бывшего главы постоянной комиссии Киевского городского совета по земельным вопросам А. Евлаха для привлечения к уголовной ответственности за совершение служебного подлога, повлекшего тяжкие последствия. Об этом сообщает пресс-служба Генеральной прокуратуры. Уголовное дело по обвинению А. Евлаха находится в производстве Управления Службы безопасности Украины в городе Киеве (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua)*). – 2011. – 8.06).

ПОЛІТИКА

Партия «Фронт змін», возглавляемая экс-спикером А. Яценюком, задекларировала самые высокие доходы среди украинских политических партий. Об этом сообщило Министерство юстиции.

По его данным, «Фронт змін» за 2010 г. получил доход в сумме 306,14 млн грн, а его расходы составили 301,37 млн грн.

На втором месте оказалась партия «Батьківщина», возглавляемая экс-премьером Ю. Тимошенко, с доходом 165,38 млн грн и расходами 169,89 млн грн. Также «Батьківщина» сообщила о наличии имущества на 4,64 млн грн.

Доходы Коммунистической партии составили 21,9 млн грн, расходы – 21,89 млн грн, у Социалистической партии затраты несколько превышали доходы – 7,18 млн грн против 7,12 млн грн. Доходы партии «Сильна Україна», возглавляемой вице-премьером С. Тигипко, составили 1,8 тыс. грн, расходы – 17,95 тыс. грн.

Партия регионов информацию о своих доходах и расходах не предоставила. По информации Минюста, в первом полугодии 2011 г. только 33 политпартии опубликовали в СМИ финансовый отчет о доходах и расходах, а также отчет о партийном имуществе. Закон о политических партиях в Украине требует обнародования такого отчета, однако не определяет ни сроков, ни формы. Ранее сообщалось, что партиячейки «Батьківщини» на местах уже некоторое время не получают финансирования из центрального офиса партии. Кроме того, местные организации партии «Наша Україна» испытывают серьезные трудности с финансированием своей деятельности (*МинПром – інформація бизнес-класа (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06*).

НАТО стурбоване поширенням впливу в Україні ВО «Свобода», оскільки ця партія забирає електорат у прозахідних, проєвропейських політичних партій. Таку думку висловив науковий директор Інституту євроатлантичного співробітництва О.Сушко. «Тут немає нічого дивного для Європи, бо в більшості європейських країн відбувається підняття рейтингу крайньоправих партій. І це розглядається там як загроза принципам побудови Європи. Якщо у країні-сусіда ЄС та НАТО відбувається щось подібне, на це звертають увагу. Це не якийсь закид Україні, це констатація факту проблеми існування правих рухів, які висувають ксенофобські гасла. Адже це сприймається як чинник послаблення європейського вектору в самій Україні», – сказав він. «Раніше Україна мала традиційний пострадянський вектор, то тепер з'явився ще один антиєвропейський чинник, уже не проросійський, але крайньоправий, націоналістичний. Ця політична партія спирається на електорат тих регіонів, які традиційно сприймалися як проєвропейська», – наголосив експерт (*Відголос.com (<http://vidgolos.com>). – 2011. – 9.06*).

Только 14 % сторонников Партии регионов ощущают, что после президентских выборов в Украине происходит сворачивание свободы слова. Об этом свидетельствуют данные опроса, проведенного Социологической группой «Рейтинг».

Примечательно, что среди сторонников других провластных партий – Народной партии, КПУ и «Сильної України» – таких вдвое больше.

В целом же по Украине ощущают негативные тенденции со свободой слова 41 % опрошенных, 43 % не чувствуют ограничений свободы слова, еще 17 % не определились по этому вопросу. При этом сворачивание свободы ощущают две трети сторонников «Свободи», «Гражданской позиции» и «Батьківщини». Несколько меньше (более 50 %) – сторонники «Фронту змін» и «Нашої України».

Больше всего озабочены сворачиванием свободы слова в стране жители Запада (61 %), Центра (47 %), Севера (40 %) и Донбасса (37 %). В основном это люди среднего возраста с относительно высоким уровнем образования и доходов. Мужчины острее ощущают проблему, чем женщины.

Таким образом, согласно последним оценкам граждан, ситуация со свободой слова в Украине в последние месяцы стабилизировалась. Так, в мае 2011 г. показатель зафиксирован на том же уровне, что и в сентябре 2010 г. (41 %), кроме того, он несколько уменьшился по сравнению с январем 2011 г. (46 %).

Однако если сравнивать с апрелем 2010 г., ситуация остается угрожающей: если год назад, сразу после президентских выборов, ограничения свободы слова в стране чувствовали лишь 19 % опрошенных, то в мае 2011 г. процент таких людей вырос более чем вдвое (41 %) (*МинПром – інформація бизнес-класа (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06.*)

Суд США увеличил втрое сумму ущерба от закупки вакцин Минздравом времен премьерства Ю. Тимошенко. Об этом сообщили адвокаты «Укрвакцины».

По словам адвоката, окружной суд США по округу штата Орегон 7 июня принял решения увеличить втрое сумму иска Укрвакцины до 59 млн 785,291 тыс. долл. против Olden Group.

Ранее «Укрвакцина» подала иск в США в соответствии со Статутом об организациях, находящихся под влиянием рэкетиров и коррумпированных организаций, который предусматривает возмещение ущерба в тройном размере. «Соответственно, суд умножил сумму нашего иска в 19 928 430,50 долл. на три», – сообщил адвокат (*МинПром – інформація бизнес-класа (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06.*)

В Европарламенте по итогам межфракционных переговоров был согласован компромиссный документ по ситуации в Украине. За основу

принят проект, написанный сторонниками экс-премьера Ю. Тимошенко, при этом группа СД отказалась от большинства своих предложений, добившись лишь включения в преамбулу документа упоминания о том, что наряду с оппозиционерами украинские правоохранительные органы преследуют экс-президента Л. Кучму и экс-спикера Верховного совета Крыма, члена ПР А. Гриценко.

В проекте резолюции ЕП констатируется, что в Украине «не воплощены в жизнь принципы верховенства закона при расследовании уголовных дел, в том числе принцип честного, беспристрастного и независимого судебного процесса». «Европарламент обеспокоен ростом числа случаев избирательного правосудия, направленного против украинской оппозиции, а также непропорциональностью принимаемых против них мер», – говорится в документе (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 9.06*).

Апелляционный суд Киева сегодня отклонил жалобу экс-премьера Ю. Тимошенко относительно незаконности возбуждения против нее уголовного дела по газовым соглашениям с Россией.

Председательствующая судья мотивировала отказ тем, что досудебное следствие по данному уголовному делу завершено и поэтому суд не может удовлетворить жалобу Ю. Тимошенко.

Как сообщалось, 16 мая Печерский районный суд Киева признал законным постановление Генпрокуратуры о возбуждении уголовного дела против Ю. Тимошенко по обвинению в превышении служебных полномочий при заключении в 2009 году соглашений на поставку и транзит российского газа (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06*).

Процедура принятия решения Апелляционным судом г. Киева свидетельствует о заказном характере отказа в удовлетворении жалобы на возбуждение «газового» уголовного дела, заявила журналистам экс-премьер Ю. Тимошенко.

Она обратила внимание представителей СМИ на то, что суд находился в совещательной комнате всего несколько минут. «Это значит, что все решения суда были написаны заранее, ибо за пять минут напечатать, осмыслить, подготовить решение, посоветоваться в совещательной комнате – надо хотя бы час, и то мало для такого дела», – убеждена Ю. Тимошенко.

В свою очередь, защитник экс-премьера С. Власенко добавил, что о заказном характере решения Апелляционного суда свидетельствует и отсутствие аргументации со стороны представителей обвинения. «Это тоже является ярким свидетельством того, что в принципе нет у нас прокуратуры независимой, нет у нас независимого суда. Суд не захотел обращать на это внимание, суд решил спрятаться за формальными надуманными признаками,

которые абсолютно не соответствуют требованиям закона», – резюмировал С. Власенко (*МинПром – информация бизнес-класса* (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06).

По мнению экс-премьера Ю. Тимошенко, за газовыми переговорами нынешнего руководства страны с российскими властями скрывается сдача национальных интересов Украины. Об этом она заявила, комментируя переговоры между премьерами Н. Азаровым и В. Путиным в Москве. По ее мнению, проблема вокруг цены российского газа создается властями искусственно.

«Им необходимо народу Украины как-то пояснить, почему сдается Севастополь, почему сдается газотранспортная система, почему Украина утрачивает свои европейские перспективы. Они хотят это пояснить искусственными проблемами, которые созданы с обеспечением Украины природным газом», – подчеркнула экс-премьер (*МинПром – информация бизнес-класса* (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06).

Лидер ПСПУ Н. Витренко считает, что украинцы узнают о махинациях власти тогда, когда ее «выбросят с политического Олимпа».

«Логика «что позволено Юпитеру – не позволено быку» мы ощущаем на каждом шагу. Возьмите хотя бы решение парламента по списанию 24 млрд грн. Если бы нечто подобное сделала Ю. Тимошенко, ее бы уже растерли в порошок. Нынешний же парламент спокойно подписал этот закон, считая порядком вещей подарить олигархам 24 млрд и плюс расчеты между ними – 25 млрд грн. То же самое происходит и по киотским деньгам», – отметила Н. Витренко.

По ее словам, все дело в том, что всей правды сегодня узнать невозможно. «Химичила ли Тимошенко, пускалась ли в какие-то авантюры... Я убеждена, интуитивно это ощущаю, что Азаров делает аферы на порядок крупнее нее», – подчеркнула политик и добавила: «Это только потом, если восторжествует справедливость и их всех, «сегодняшних», выбросят с политического Олимпа; если будет работать КРУ и проводиться независимые расследования – тогда только мы сможем узнать правду. А сейчас – увы», – подытожила Н. Витренко (*PRESIDENT.org.ua* (<http://president.org.ua>). – 2011. – 8.06).

ЕКОНОМІКА

Всемирный банк сохранил прогноз роста ВВП Украины на 2011 г. на уровне 4 %. Об этом говорится в обзоре Всемирного банка «Глобальные экономические перспективы».

«Украина восприимчива к внешним потрясениям, в частности к

повышению цен на энергоносители. Как ожидается, рост в среднесрочной перспективе составит около 4,3 %. Это связано со слабым ростом производительности из-за недиверсифицированной экономики и отсутствия конкуренции», – говорится в обзоре.

По прогнозам банка, рост ВВП в 2012 и 2013 гг. составит соответственно 4,5 и 4,6 %. Общий ВВП стран СНГ прогнозируется Всемирным банком в 2011 г. на уровне 4,5 %, в 2012 г. – 4,2 %, 2013 г. – 4,3 %.

По оценке экспертов банка, в 2011 году дефицит текущего счета в Украине составит 3,1 % ВВП. При этом прогнозируется тенденция к увеличению – до 3,4 % в 2012 и 3,6 % в 2013 г. (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06*).

В 2011–2012 маркетинговом году экспорт пшеницы в Украине может увеличиться в 2,2 раза, составив 8 миллионов тонн. Об этом говорится в Обзоре продовольственной ситуации, подготовленном Продовольственной и сельскохозяйственной организацией (ФАО) Организации объединенных наций. Таким образом, Украина может занять 5 место по объему экспорта пшеницы, после США, Евросоюза, Канады, Австралии, РФ и Аргентины.

Кроме того, в ООН ожидают, что «восстановление поставок из Казахстана и Украины вероятно сможет более чем компенсировать снижение поставок из США, связанных со снижением его внутреннего производства».

По мнению аналитиков ФАО, урожай пшеницы в Украине в 2011–2012 маркетинговом году может увеличиться на 17,4 % – до 20,2 млн т, против 17,2 млн т в предыдущем году.

«По прогнозам, урожай пшеницы в Украине в этом году вырастет на 17 %, составив 20 млн т. Хотя площадь посаженной пшеницы практически не изменился, условия выращивания были очень благоприятными, в отличие от прошлого года, когда урожай в некоторых областях пострадал из-за недостаточных осадков», – отмечается в сообщении (*Минфин.com.ua (<http://minfin.com.ua>). – 2011. – 8.06*).

Оценивая визит премьер-министра Украины Н. Азарова в Москву, эксперт по энергетическим вопросам Б. Соколовский отметил: «Вчера не состоялось ни прорывов, ни провалов. Это была галочка в очередных переговорах».

По его словам, вопрос газа – только один из элементов этих переговоров. «Это один из элементов политики Кремля в отношении Украины, который был заложен в 2009 г. и российская сторона не для того подписывала эти газовые контракты, чтобы так легко их изменить», – отметил Б. Соколовский.

По его мнению, не исключено, что российская сторона будет затягивать вопрос пересмотра цены до 2019 г., когда заканчивается действие газового соглашения. «И только когда мы подойдем к 2019 г., тогда разговор обретет

новые обороты», – добавил он.

Б. Соколовский отметил, что за это время Украине необходимо работать над сокращением объемов потребления газа и других ресурсов. «Возможно, к тому времени будет LNG-терминал. И тогда можно будет говорить с россиянами совсем на другую тему, или вовсе отказываться от потребления российского газа», – сказал он (*Минфин.com.ua* (<http://minfin.com.ua>). – 2011. – 8.06).

Ситуация с бюджетным возмещением НДС металлургическим предприятиям Украины улучшилась. Об этом сообщил генеральный директор объединения «Металлургпром» В. Харахулах, выступая на балансовом совещании по вопросам ГМК в Днепропетровске 8 июня.

«Суммы возвращаются, однако возмещается текущий НДС, и пока речь не идет о прежней задолженности», – сказал он.

Ранее В. Харахулах заявил, что объединение «Металлургпром» обеспокоено ростом задолженности со стороны госбюджета перед металлургическими предприятиями по возврату НДС. По его данным, общая сумма долга по НДС перед металлургами с начала года возросла с 6,13 млрд грн до 6,85 млрд грн в апреле (*МинПром – информация бизнес-класса* (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06).

ПАО «Запорожтрансформатор» подписало контракт на поставку оборудования для ЗАО «Донецксталь». Об этом сообщила пресс-служба ЗТР. В рамках заключенного контракта ЗТР изготовит для донецкого предприятия два трансформатора 160 МВА 110 Кв и автотрансформатор 200 МВА 220 Кв.

Поставка оборудования состоится во втором полугодии 2011 г. Также в мае был проведен тендер, по результатам которого ЗТР получил заказ на изготовление и поставку одного трансформатора 25 МВА 35 Кв.

Запорожтрансформатор за последние пять лет поставил предприятиям черной металлургии Украины и России 28 трансформаторов общей мощностью 1 891 МВА. Заказчиками оборудования ЗТР стали комбинаты Запорожсталь, Азовсталь, Днепровский меткомбинат им. Дзержинского, заводы Донецксталь, Днепроспецсталь, группы компаний ОМК-Сталь и Северсталь. Доля поставок ЗТР по сегменту промышленности в 2010 г. составила 1,6 % от общего объема продаж, а сегмент промышленности и инфраструктуры в целом занял 8 % (*МинПром – информация бизнес-класса* (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06).

В апреле экспорт украинского плоского проката увеличился на 13,8 %, или на 92,18 тыс. т, по сравнению с мартом, до 760,84 тыс. т, на 545,48 млн долл. Об этом заявил источник в Кабинете Министров.

По сравнению с апрелем 2010 г. экспорт плоского проката в апреле 2011 г. повысился на 4,3 %, или на 31,3 тыс. т.

В январе – апреле 2011 г. по сравнению с январем – апрелем 2010 г. экспорт плоского проката увеличился на 17,5 %, или на 396,52 тыс. т, и составил 2664,08 тыс. т, на 1799,89 млн долл. (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06*).

Цены на основные продукты питания вырастут более чем в два раза в ближайшие два десятилетия, если не принять меры. Об этом говорится в докладе ООН.

В частности, индекс цен на кукурузу вырос на 82 %. Индекс мяса вырос до максимума в мае из-за рекордных цен на говядину и баранину, а также цен на свинину и птицу. Колебание цен на сельскохозяйственные товары сохранится в ближайшие годы из-за разницы между спросом и предложением, цены на продовольственные товары останутся «высокими и нестабильными», прогнозируют эксперты организации.

Около 44 млн человек на планете уже находятся за чертой бедности из-за «опасного уровня» продовольственных цен, предупреждают в ООН. Еще 10 млн человек могут к ним присоединиться, если уровень цен на продукты вырастет на 10 %. При этом число голодающих в мире за прошлый год сократилось до 925 млн человек с 1 млрд человек в 2009 г. (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 8.06*).